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房地产印花税什么时候算逾期！契税滞纳金是从什么时间
开始算-股识吧

一、房地产企业签订施工合同的印花税由哪一方承担

双方都需要缴纳，按承包金额万分之三贴花。
根据《中华人民共和国印花税暂行条例》 第一条 在中华人民共和国境内书立、领
受本条例所列举凭证的单位和个人，都是印花税的纳税义务人（以下简称纳税人）
，应当按照本条例规定缴纳印花税。
第二条 下列凭证为应纳税凭证： （一）购销、加工承揽、建设工程承包、财产租
赁、货物运输、仓储保管、借款、财产保险、技术合同或者具有合同性质的凭证；
税目： 4、税目：建筑安装工程承包合同 范 围：包括建筑、安装工程承包合同 税
率：按承包金额万分之三贴花 纳税义务人：立合同人

二、一般纳税人最晚什么时候交印花税

按规定每月申报缴纳。
印花税是以经济活动中签立的各种合同、产权转移数据、营业账簿、权利许可证照
等应税凭证为征税对象所征收的一种税。
印花税是行为税，在应税行为发生之时作为纳税义务发生的标志。
应纳税凭证应当于书立或者领受时贴花，在合同的签订时、书据的立据时、账簿的
启用时和证照的领受时贴花，如果合同在国外签订的，应在国内使用时贴花。

三、房地产企业印花税问题

1、二者均需缴纳印花税。
2、都交印花税，采用的是建筑安装税率表万分之三。
，及各自3000元。
3、C的开票额不交印花税，因为签订合同是已经缴纳了印花税。
4、AD按理都交印花税，但各地政策不同，有些地方对购房人免除了不动产印花税
。
开发票50万元不需重复交印花税。
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四、你好，请问房产契税是按合同签订日期来界定吗？还是按照
贷款办下来的日子或者交房的时候？

契税和房产证日期哪个在前那个为主

五、双方业务已经发生，但未签正式合同，财务在收到付款时才
知道，应按什么日期贴印花税，算未按期限缴纳印花

印花税各地规定不一大多数省份规定是按账薄记录核定征收因为有的业务不一定签
合同但确有发生例如采购合同根据原材料借方发生额减除一定比例（20%）贴花你
所说情形只要不漏税一般不会补滞纳金的，且购销合同税率是万分之三，没几个钱
的，根据重要性原则，只要不是有意为之，税务对此不会深究

六、房屋契税应该什么时候交

买房子是我们一生中非常大的一件事情，那么大家知道吗买房子的时候可是有许多
复杂的程序的，不是说房屋契税就是其中一个，那么大家知道房屋契税应该什么时
候交最为合适吗?再有就是它是怎么计算的，一般我们买房子的时候都是由开发商
直接告诉我们在合同中显现，那么如果我们想自己去计算，应该如何去计算呢?接
下来小编就来跟大家介绍一下房屋契税到底什么时候交最合适，而且它是怎么样进
行计算的? 买房契税什么时候交? 1、相信这个问题很多人都很关心，一般是办理房
产证的时候去审批中心缴纳契税。
一般的顺序是购房-交首付-办理贷款-贷款审批-审批合格-进入交房流程。
可能我是外行步骤不是很严谨，但是大致就是贷款批下来之后，开发商打电话让你
去交房，这时候需要去审批中心交契税。
如果不是个人购房，还需要交印花税。
2、买房契税什么时候交?一般在贷款批下来之后，开始交房了，这时候一般会把钥
匙给你，并且一个月之内办妥，并不是很催，交完契税之后别的费用几乎没有了，
除非你是全款才需要自己办理土地证产权证。
买房契税怎么算?
首套房且是个人住房的，面积90平以下，契税的费用是总金额的1%。
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面积是建筑面积，也就是你本本上是多大，就是多大面积，另外车库神马的，也算
！加起来！ 首套房且是个人住房的，面积90平以上，144平米以下是1.5%，除此之
外如果是商铺，还必须交印花税(下面有说明)。
买房契税怎么算?首套房且是个人住房的，面积大于144平米的，按照购房总金额的
3%算，另外不是首套房的也是按照3%算，这笔开支其实也挺大的。
商铺性质交契税 商铺性质缴纳契税比个人的要贵。
另外还必须交印花税，小的商铺大概在几千元到几万元之间，具体费用怎么算，建
议大家还是去了解下。
以上所介绍的就是买房时契税什么时候交最合适以及它的计算方法，希望能够给大
家带来一些参考，如果大家购买的是二手房的话，那么在这方面更应该多多的了解
一下，不然等到交税的时候你就突然会发现你的房子，在交易的时候多了很多，不
知道哪儿来的费用。
这个是对大家负责的表现，以免大家在整个交易过程中被一些，居心不良的人骗。

七、契税滞纳金是从什么时间开始算

根据规定，以现行契税政策，个人购买住房实行差别化税率。
当个人购买普通住房，且该住房为家庭唯一住房的，所购普通商品住宅户型面积在
90平方米以下的，契税按照1%执行；
户型面积在90平方米到144平方米的，税率减半征收，即实际税率为2%；
所购住宅户型面积在144平方米以上的，契税税率按照4%征收。
购买非普通住房、二套及以上住房，以及商业投资性房产，均按照4%的税率征税
。

参考文档

下载：房地产印花税什么时候算逾期.pdf
《股票08年跌了多久》
《买一公司股票多久才能分红》
《超额配售股票锁定期多久》
《股票被炒过要多久才能再炒》
下载：房地产印花税什么时候算逾期.doc

                                                  页面 3 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/article/30358192.html&n=房地产印花税什么时候算逾期.pdf
/article/7537.html
/chapter/7605.html
/author/7867.html
/subject/8918.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/article/30358192.html&n=房地产印花税什么时候算逾期.doc


股识吧    gupiaozhishiba.com
 

更多关于《房地产印花税什么时候算逾期》的文档...
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